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„Přestože do olympijských her v Paříži zbývá méně než 150 dní, už se zároveň chystáme i na
další. Ty zimní v Itálii budou specifické rozmístěním v mnoha od sebe vzdálených
oblastech,“ řekl Martin Doktor, sportovní ředitel Českého olympijského výboru. „Vyrazili
jsme na cestu do všech hlavních dějišť a byla to pro nás obrovská zkušenost pro pochopení
konceptu her a pro přípravu toho, jak celá výprava může alespoň trochu společně
fungovat.“

Milán, Val di Fiemme, Cortina d’Ampezzo, Bormio, Anterselva, Livigno… Tam všude budou probíhat
sportovní soutěže. „Roztříštěnost zimních her bude velká a bude ohromně složité udržet týmovou
atmosféru, kterou si sportovci daleko lépe utvářejí, když jsou spolu v olympijské vesnici všichni
najednou,“ dodal Doktor.

Zimní hry mívají vždy více středisek, italský koncept je však v tomto ohledu ještě o něco širší než
obvykle. Takže i logistika je pro týmy náročnější. „To vše jsme chtěli vyzkoušet. Přejezdy mezi
jednotlivými oblastmi a sportovišti budou velice dlouhé, a to především z hlediska časového. Jedná se
o vysoké hory, horské cesty v zimním období, kdy se musí počítat i s výstřelky počasí, sněhovými
kalamitami,“ řekl dvojnásobný olympijský vítěz Doktor. „Využili jsme cestu i k tomu, že jsme si
vytipovali lokace pro externí ubytování mimo oficiální olympijské vesnice i pro zázemí pro fanoušky.“

Hlavním střediskem ledových sportů bude Milán, kde se odehrají také hokejové turnaje. „Pro
sportovní fanoušky bude zajímavé, že zahájení proběhne na slavném stadionu San Siro,“ řekl Doktor.
Místní olympijská vesnice už je v plné výstavbě. „Organizátoři se snaží o udržitelnost. Olympijská
vesnice má být energeticky soběstačná, poslouží hrám a pak se promění ve studentské koleje. I když
na druhou stranu vzdálenosti mezi středisky a případné přejezdy v rámci logistiky týmů udržitelnosti
moc nenahrávají.“

Ve Val di Fiemme probíhá rekonstrukce stadionu pro běžecké lyžování. „Úpravy směřují k tomu, aby
se zde do budoucna konaly Světové poháry. Takže pro hry zde přidají dočasné stavby, které nebudou
dále zatěžovat krajinu.“ Zároveň vyrůstají skokanské můstky pro hry i další velké soutěže.

Pro curling v Cortině d’Ampezzo je přichystána krásná dřevěná hala z her 1956. „Stejně tak
pravidelně pro závody fungují sjezdovky tady i v Bormiu. Místní vědí, jak uspořádat velké závody.“
Ve Val di Fiemme poslouží jako olympijská vesnice místní policejní škola. Jinde vyrůstají hotely pro
další využití.

Třeba v Cortině však dočasné ubytování pro sportovce na současném letišti a heliportu ještě nestojí.
„Na vesnici tady jsem zvědavý. Stejně jako na to, jak Italové chtějí stihnout vystavět bobovou dráhu v
Cortině, ťkde je zatím pokácených pár stromů a je možné vidět artefakty zaniklé dráhy, která se
používala při zimních olympijských hrách v roce 1956.“

Vzhledem k velkým vzdálenostem organizátoři upustili od dosud tradičních předávání medailí při
večerních ceremoniálech v centrech her. „Neuskuteční se večery na „medal plaza“, jak bylo ve zvyku
v minulosti, ale medailové ceremoniály proběhnou přímo na sportovištích většinou bezprostředně po
soutěžích, což je naopak z mého pohledu dobře, tam se cestování ušetří. Jen medailisté ze
závěrečných disciplín v běhu na lyžích převezmou medaile při slavnostním zakončení ve Veroně,“



dodal Doktor.
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